

Zápis z hlasování per rollam AS FŽP ze dne 23. 5. 2019 – 29.5. 2019

AS FŽP ve dnech 23. 5. 2019 až 29. 5. 2019 schvaloval dohodu mezi rektorem UJEP, děkanem FŽP a předsedou AS FŽP viz příloha 1.

Usnesení: Akademický senát Fakulty Životního prostředí souhlasí s předloženým dokumentem "Dohoda rektora UJEP, děkana FŽP UJEP a předsedy Akademického senátu FŽP UJEP" viz příloha 1 a pověřuje předsedu AS FŽP podpisem této dohody.

(Pro:7, Proti: 0, Zdržel se: 3)

V Ústí nad Labem, 29. 5. 2019

Zapsal: Petr Novák

Dohoda rektora UJEP, děkana FŽP UJEP a předsedy Akademického senátu FŽP UJEP

FŽP UJEP se vlivem neudělení akreditace bakalářskému akademicky zaměřenému studijnímu programu Ochrana životního prostředí, navazujícím magisterským studijním programům Revitalizace krajiny, Odpady a oběhové hospodářství dostala do krizového stavu. Připomínky byly natolik zásadního charakteru, že je nelze vypořádat a napravit nikoliv v krátkodobém, nýbrž ve střednědobém horizontu. Přitom v těchto programech (resp. oborech) na FŽP UJEP k 31. 10. 2018 studovalo 95% studentů fakulty.

Vzhledem k tomu, že tato situace výrazně ovlivňuje akreditační procesy na celé UJEP, je rektor připraven ji řešit i případným radikálním způsobem, a to např. předložením Akademickému senátu UJEP návrhu na sloučení Fakulty životního prostředí UJEP s Přírodovědeckou fakultou UJEP.

Zároveň si je rektor vědom změny vedení FŽP UJEP a jeho snahy o řešení tohoto krizového stavu. Proto se rektor touto dohodou zavazuje k tomu, že během jednoho roku nepředloží Akademickému senátu UJEP návrh na sloučení ani návrh na zrušení FŽP UJEP, a to za naplnění těchto dvou podmínek:

1. Do 6 měsíců od podpisu této dohody předloží děkan FŽP rektorovi UJEP reálný individuální personální plán fakulty s uvedením předpokládaných nových nástupů, předpokládaných ukončováním pracovních smluv stávajících pracovníků v dalších letech a jejich postupného nahrazování konkrétními jinými pracovníky.
2. Podpisem této dohody vedení FŽP UJEP i AS FŽP UJEP vyjadřují svůj souhlas se stěhováním celé fakulty z prostor na Králově výšině (vyjma laboratoří v „Zámečku“ – v budově UNICRE v Ústí nad Labem, Revoluční 84) do nových prostor CPTO v Kampusu UJEP. Vedení FŽP UJEP proto vyvine během roku dostatečnou energii na to, aby na společném jednání vedeným kvestorem UJEP dosáhlo konsensu s vedením PŘF UJEP na zabezpečení dostatečného prostorového zázemí, včetně sdíleného prostorového zázemí.

doc. Dr. Ing. Pavel Kuráň
děkan FŽP UJEP

Mgr. Ing. Petr Novák
předseda AS FŽP UJEP

doc. RNDr. Martin Balej, Ph.D.
rektor UJEP

30. 5. 2019 v Ústí nad Labem